
Population étudiée : Echantillon total
Taille de l'échantillon 80 réponses

L'enquête de satisfaction a été diffusée par affichage lors de cette journée grâce à un QR code présent sur le
programme ainsi que sur des affiches.

Le nombre de réponses recueillies : 80

La date de l'analyse : 04/02/2025

Je suis :

Homme
(9%)

Femme
(91%)
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Votre lieu d'habitation :

Albi
(23%)

Autre
(78%)

Autre :

N

Rodez 6

toulouse 4

Decazeville 2

Aveyron 1

Blan 1

Blaye les mines 1

Brasc 1

brens 1

Cambon les lavaur 1

Carcassonne 1

Carmaux 1

Castres 1

Decazeville s 1

firmi 1

graulhet 1

Labruguiere 1

Lavaur 1

Marssac sur Tarn 1

Monestiés 1

Montfa 1

Montredon Labessonie 1

Nord-Aveyron 1

Pampelonne 1

Puygouzon 1

Rabastens 1

Quel est votre âge ?

Entre 16 et 26 ans
(95%)

Plus de 27 ans
(5%)
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Quelle est votre situation actuelle ?

Je suis lycéen(ne)
(86%)

Je suis étudiant(e)
(3%)

Je suis demandeur(se) d'emploi
(5%)

Je suis salarié(e)
(6%)

Je suis lycéen(e) ou étudiant(e), dans quel établissement ?

N

Louis Querbes 6

Rascol 4

Sainte Cécile 4

fonlabour 2

Jean Jaurès Carmaux 2

Louis querbes rodez 2

Lycée Jean Jaurès carmaux 2

Lycée La découverte 2

MFR Bel Aspect 2

2

lycéesaint
mfr

aspect

bel

carmaux

découverte

louis querbes

lycee
peyregoux

affrique
barralbourdelle

cecile

cécile
citédestaing

fonlabour

francois

jean

lycée agricole

maréchal

mazamet

mitterand

pardailhan polyvalent

rascol
roque

scolaire
soult

technologie

1
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Vous êtes intéressé par :

Formation en soins infirmiers
(88%)

Formation aide-soignante
(23%)

Les activités, ateliers ou présentations vous ont-ils semblé intéressants et utiles ?

OUI
(100%)

Que vous a-t-il manqué ?

Rechercher...

Aucune donnée
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Comment avez-vous eu connaissance de notre Journée Portes Ouvertes ?

Pourcentage

40%

0%

16%

15%

18%

3%

9%

Sur le site internet des IFMS d'Albi

Sur l'application WILBI

Par mon établissement scolaire

Par le bouche à oreille

Sur un salon d'orientation / forum

Par renseignement téléphonique

Autre

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20% 22% 24% 26% 28% 30% 32% 34% 36% 38% 40% 42%

Autre :

Rechercher...

Parcoursup

parcourssup

Parcoursup

Parcoursup

“ ”
“ ”
“ ”
“ ”
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Etes-vous satisfait de votre visite ?

Très satisfait
(83%)

Satisfait
(18%)

Avez-vous des suggestions pour améliorer nos prochaines portes ouvertes ?

Rechercher...

non

Rien à dire

Tout est parfait !

Faire des groupes avec guides pour être moins dispersés

au top merci beaucoup pour cette matinée continuez comme
ça ! vous avez même donnez envie à mon papa ahah

Que des étudiants encadre le même groupe d’élève

Les étudiants reste avec un groupe de visiteurs

Non c’est parfait

Non

Non

Non

horaires du programme sur internet

Non

“ ”
“ ”
“ ”
“ ”
“ ”

“ ”
“ ”
“ ”
“ ”
“ ”
“ ”
“ ”
“ ”

groupe
parfait

étudiant
élèveenvie

guide

horaire

information
internet

journée

matinée

merci

papa

programme

ras

top

visiteur


